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Jedna zlatá, šest stříbrných a jedna bronzová medaile. Takto skvělou bilancí se prezentovali na mistroství
republiky atletické naděje z žižkovského sportovního oddílu SK Jeseniova. Národní šampionát, který
proběhl poslední červnový víkend na Strahově, navíc využil Jan Jirka k nominaci na mistroství světa juniorů
v Barceloně, kde poběží 200 metrů a štafetu.

Jan Jirka z SK Jeseniova získal zlato na stometrové trati, kterou pokořil v čase 10,71. Dařilo se mu i na
dvojnásobně dlouhé trati, kde s časem 21,37 obsadil druhé místo.

Skvělých výsledků dosáhli ale i další reprezentanti z žižkovského atletického klubu. Karolína Hlavatá
získala dvě stříbrné medaile v juniorských kategoriích – první na 100 m překážek s časem 14,03 a druhou
na 400 m překážek, které zaběhla za 61,21. Výborně se vedlo i štafetě juniorek na 4x 400 m ve složení
Kateřina Kodrová, Hana Caisová, Monika Hrachovcová a Karolína Hlavatá, které s časem 3:59,97 získaly
taktéž stříbro.

http://www.praha3.cz/getFile/case:show/id:774559


Zuzana Kotrčová dokázala v dorostenecké kategorii hodit kladivo až na 52,98 m, obsadila tak druhou
příčku a bude reprezentovat Českou republiku na mezistátním utkání dorostenců, které se uskuteční 17.
července v Nových Zámcích. Tam bude ČR reprezentovat i oštěpař Jan Michalec, který poslal oštěp až na
57,12 m a získal také druhé místo. Bronz si z atletického mistrovství republiky odnesla oštěpařka Martina
Píšová s výkonem 38,71 m v juniorské kategorii.

V podzimní části čeká atlety z SK Jeseniova ještě Mistrovství České republiky mužů a žen do 23 let. Vrcholit
budou také soutěže družstev, kde se proměnění největších medailových šancí očekává především u
družstva juniorek.

SK ZŠ Jeseniova pořádá nábor dětí a mládeže do atletického oddílu. Nabírá nové členy od 6 do 18 let, ale
obzvlášť uvítá děti a mládež od 10 do 15 let. Více informací koncem srpna na

http://www.praha3.cz/getFile/case:show/id:774560
http://www.praha3.cz/getFile/case:show/id:774561

